

# И В Н О В Ъ Н А Г А С Т Р О Л И

Вернувшись из почти месячного пребывания в столице Карелии, артисты областного театра драмы после непродолжительного отдыха вновь собираются на гастроли. На этот раз — по области.

Будут показаны спектакли: «Так и будет», «Глубокие корни» и «Севильский цирюльник». Гастроли начнутся 22 сентября и продлятся до 11 октября. А 18 октября спектаклем «Так и будет» откроется театральный сезон в областном центре.

А пока время, оставшееся

до поездки в районы, артисты используют для репетиций. Они готовят два новых спектакля: А. Островского «Лунина» и Б. Рацера и В. Константинова «Неравный брак». Постановку осуществляют молодые режиссеры Владимир Воробьев — выпускник Ленинградского института театра, музыки и кинематографии, защитивший дипломную работу на сцене нашего города постановкой «Севильского цирюльника», и Валерий Зимин, первый спектакль которого «Так и будет» пользуется успехом у зрителей.

С. КОСТИН.

Новгородская правда  
г. Новгород

20 СЕН 1970